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ВИД НА ЖИТЕЛЬСТВО ПО НЕДВИЖИМОСТИ✅

Меня зoвут Леон, задайте мне cвой вoпрoc, наличие и цены нужно уточнять на дату обращения!!

ЧЕРHOГOPИЯ.REALESTAТЕ.СЧАCТЬE🌏🇲🇪

РОСКОШНОЕ ЖИЛОЕ ПРОСТРАНСТВО «RIFUGIO DEL SOLE» В ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОМ РАЙОНЕ С ПАНОРАМНЫМ ВИДОМ НА МОРЕ И ГОРЫ!
*подходит для бутик-отеля с исторической концепцией
*подходит для частной резиденции премиум-класса
*подходит для частной виллы под аренду с высокой доходностью

ПЛОЩАДЬ ВИЛЛЫ: 250 м2
ПЛОЩАДЬ УЧАСТКА: 181 м2

📍 ЧЕРНОГОРИЯ: БУДВАНСКАЯ РИВЬЕРА: ПЕТРОВАЦ

НА СТАДИИ СТРОИТЕЛЬСТВА: 1 600 000 евро 
ОБЪЕКТ ПОД КЛЮЧ: 1 900 000 евро

БЕСПЛАТНОЕ ЮРИДИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ СДЕЛОК⚖️
Вы оплачиваете только услуги судебного переводчика и нотариуса 
ВНЖ (вид на жительство) по недвижимости
Использование объекта: бутик-отель с исторической концепцией, частная резиденция премиум-класса, виллы под аренду с высокой доходностью
Панорамные виды на горы и море 

Предлагается к продаже стильный апарт-отель, расположенный в одном из самых красивых уголков Черногории — курортном поселке Пржно, всего в 150 метрах от чистейшего пляжа Адриатического моря. Это уникальный шанс приобрести готовый, налаженный бизнес с высокой рентабельностью и великолепной репутацией среди туристов со всего мира.
Отель представляет собой современное здание с апартаментами, оформленными в светлом, уютном стиле. Каждый номер оснащён кухней, кондиционером, отдельной ванной комнатой, балконом или террасой, болльшая часть террас, с восхитительными видами на море или зеленые склоны гор. Территория ухожена,не предусмотрены парковочные места. На международной платформе Booking.com отель получил высокую оценку 9.7 из 10, что говорит о стабильном спросе и высоком уровне удовлетворённости гостей.
О локации — Пржно
Пржно — это бывшая рыбацкая деревня, которая сохранила свою аутентичность, атмосферу уюта и камерности, несмотря на активное развитие туризма. Поселок расположен всего в 2 км от знаменитого Свети-Стефана, вблизи королевского парка Милочер, и окружён кристально чистыми пляжами, кедровыми лесами и вековыми оливковыми рощами.
Здесь гармонично сочетаются природная тишина, высокий уровень сервиса и развитая инфраструктура: рестораны с морепродуктами, уютные кафе, продуктовые магазины — всё в шаговой доступности. Поселок славится своей набережной, идеальной для прогулок на закате, рыбалки или утреннего кофе у воды.
Близость к Будве (10 минут на авто) и удобная транспортная развязка делают Пржно особенно привлекательным как для туристов, так и для инвесторов. Это место, где люди находят спокойствие, эстетическое удовольствие и возвращаются снова и снова.
Почему это отличная инвестиция:
· Действующий, успешно работающий отель — бизнес «под ключ»
· Высокий сезон длится с апреля по октябрь, с возможностью круглогодичной сдачи
· Отличные отзывы и рейтинг на международных бронированиях
· Уникальное месторасположение — один из самых престижных курортов Черногории
· Растущий спрос на бутик-форматы размещения у моря
Свяжитесь с нами, чтобы получить детальную информацию, финансовую модель объекта и назначить просмотр.
Отели с такой локацией, репутацией и потенциалом встречаются крайне редко — не упустите возможность стать владельцем доходного бизнеса в жемчужине Адриатики!


УСЛУГИ СДАЧИ В АРЕНДУ – управляющая компания! 

#2419VTA783

Свяжитесь с нами, чтобы получить подробную информацию о предложении и организовать экскурсию! Наша компания может предложить Вам объекты в десяти странах мира🌏

